



埃托奥亮相国米

■内幕

埃托奥为私生女转会?

媒体爆料已经7岁,一直生活在意大利

快报讯 埃托奥因为和巴萨决裂才加盟国际米兰?埃托奥为钱才决定转会?可能这些原因都是非常表面的,意大利《都灵体育报》昨天披露,埃托奥加盟国际米兰的真正原因可能让所有人吃惊,因为他在意大利有一个私生女,他希望来意大利照顾自己的女儿!

距卡利亚里20公里远的城市Sarroch,有一座莫拉蒂家族的炼油厂,老莫拉蒂曾任命一位足球裁判担任该厂厂长。而在卡利亚里郊区小城Flumini di Quartu,生活着一位38岁、名叫安娜·巴兰卡的女士。

2000年5月,安娜还在西班牙马洛卡的一家迪厅工作。在那里,她认识了当时在马洛卡踢球的埃托奥。埃托奥只有19岁,而安娜27岁。此后两人共同生活了一年半,并

育有一女,名叫安妮。到今年8月6日,安妮就7岁了。

在卡利亚里当地,这已经不是秘密。埃托奥起初并不认账,他认为安妮不是自己的女儿。在卡利亚里律师梅莱的帮助下,安娜一纸诉状递交巴塞罗那当地法庭,最终通过DNA测定,安妮被确认是埃托奥的女儿,埃托奥被判每月支付3000欧元安妮的抚养费。

2005年9月,安娜曾和女儿去过一次巴塞罗那,并且观看了埃托奥的训练,可埃托奥却拒绝和她们见面。到2007年7月6日,埃托奥在巴黎和一位科特迪瓦姑娘结婚,现在他已经是3个孩子的父亲。

《都灵体育报》表示,埃托奥最终决定转会国际米兰,很可能是想起了自己即将年满7岁的女儿。(高飞)

■酷评

米兰运来的未必是“炸弹”

“感谢,再见。”临别之际,巴萨官网列出了埃托奥一系列辉煌的数据,甚至用到了“传奇”的字眼。看上去,这是一次和平甚至温情的分手。

可就在转会确认之前,双方还面临鱼死网破的局面,由于埃托奥索要一笔数目不小的分手费,巴萨甚至打算启动“B计划”引进伊布,把喀麦隆人晾干在看台。

在瓜迪奥拉的眼里,埃托奥一直是“计划外的一员”,即便“猎豹”保持着极高的进球率,这位少帅也不愿将这颗更衣室里的炸弹留在身边。从某种程度上说,里杰卡尔德时代巴萨从巅峰走下正是因为埃托奥和小罗的矛盾,这一切瓜迪奥拉都看在眼里。

现在这颗“炸弹”已经运到了米兰城,同样的更衣室问题会不会困扰穆里尼奥?

至少现在看来是一派和谐的景象,穆里尼奥说“埃托奥的身价

不比伊布少一个欧元”。至于埃托奥自己,他希望给国米带去欧冠奖杯的同时能够实现个人荣誉的突破。

从需求的角度说,埃托奥和国米的结合更像一桩两全其美的交易。“窝里横”的国米极度渴望欧战成绩的突破,埃托奥恰恰是那个两次欧冠决赛都有进球的“大场面球员”;埃托奥在巴萨一直很难成为主角,但是来到国米,喀麦隆人注定要成为宠儿。

不要忽略穆里尼奥“治人”的能力,从波尔图到切尔西再到国米,穆帅都培养了一批“亲信”,这其中不乏德罗巴这样的刺头。穆帅很看重一个球员训练、比赛的投入程度,这个方面埃托奥堪称楷模。另外,埃托奥和巴萨的争执经常因为薪酬,现在喀麦隆人1000万欧元的税后年薪远远超出老东家开的价码。

换了一个环境,“炸弹”也许就不会被引爆。 方舟

北京时间昨晨,今夏欧洲足坛最具魄力的一次巨星互换完成,巴萨官方宣布与此前效力于国际米兰的瑞典前锋伊布正式签下5年合约,这一消息公布1小时后,国际米兰也拿出了一份合约,合约的另一方是前巴萨前锋“猎豹”埃托奥,合约期同样为5年。

震撼交换

OK

身价,伊布更贵

和埃托奥签约五年 巴萨国米昨晨分别与伊布

从身价上比较,伊布显然更昂贵,根据巴萨官网宣布的消息,巴萨为得到伊布一共付出了3点代价:4600万欧元的现金,价值2000万欧元的喀麦隆射手埃托奥,以及白俄罗斯中场赫莱布的一年免费租借(巴萨需承担其70%工资)。综合算来,伊布的身价超过6600万欧元并逼近7000万欧元,超过卡卡跃居历史第三,仅次于C罗和齐达内。然而,当我们逐条解读转会明细时,发现瑞典人有一项数据可以超越C罗成为世界第一——巴萨官方宣布用2.5亿欧元违约金锁定这位超级射手。而伊布也因此成为当今足坛违约金最高的球员。

年薪,收入相仿

为了加盟巴萨,据西班牙媒体透露,伊布甘愿自降身价,他在西班牙的年薪在1100万欧元左右。埃托奥在国际米兰的年薪则将达到1000万至1050万欧元,对他而言,国际米兰比巴萨大方得多。此前还有媒体透露,每随国际米兰夺取一座冠军奖杯,埃托奥将另外获得200万欧元的奖励。

心情,都挺激动

伊布已经抵达了巴塞罗那并经过了体检,手部有轻微骨裂,不过问题不大,谈及新家时,伊布相当兴奋:“我得说我为能选择巴塞罗那感到幸福。这支球队的比赛方式是最漂亮的,我很荣幸能成为这支球队的一部分,对我来说,这是一种巨大的荣耀。我在意大利的两支球队赢了5年,现在,我希望能够继续成功下去。”

另一边,埃托奥则在抵达米兰后首先感谢老板:“我想要对莫拉蒂表示感谢,加盟国际米兰这件事上他给了我很多的帮助,我也希望用实际行动回报他对我的期望。”由此,埃托奥结束了他在巴萨长达5年的职业生涯。在此期间,他代表巴萨参加了200场官方比赛,一共打进了130个球。展望未来,埃托奥说:“我在巴萨取得了无数的胜利,现在我希望能为国际米兰带来同样的胜利。” 宗和



■酷评

巴萨树起的未必是“神塔”

没有C罗、卡卡好莱坞式的加盟庆典,巴萨迎接伊布的方式更像例行公事,瑞典人在新闻发布会上展示了9号球衣,此后只在诺坎普做了片刻逗留。仅从这一点也能看出巴萨、皇马在行事风格上的区别——不是诺坎普缺乏热情,那里更愿意在赛季末为了“三冠王”狂欢庆祝,而不仅仅因为某个巨星在赛季初的一次亮相。

“我渴望成为巴萨历史的一部分”,第一次接受采访,伊布就表达了这样的愿望。可是瑞典人加盟的时间或许并不恰当,因为巴萨的历史刚刚翻过了最辉煌的一页。

3年前登陆亚平宁,伊布是以“拯救者”身份降临梅阿查的,之后3年国际米兰连夺意甲冠军,瑞典人居功至伟。可是来到诺坎普,伊布首先面临的质疑是能否成为一个合格的替身?毕竟,埃托奥带着“巴萨历史第3射手”的头衔离开,而在伊布到

来之前,巴萨已经趋近完美。

当皇马接连做出大动作,多半巴萨球迷都能理解俱乐部在转会市场的不作为,在他们看来,上赛季那支实现“三冠王”的球队根本无需做出改变。现在伊布换走了埃托奥,与其说是一桩两全其美的交易,不如说是一次未知结果的实验。

“他天资聪颖,能适应任何战术体系”,这是瑞典主帅拉格贝克对伊布的评价。从表面上看,技术细腻的瑞典人似乎正适合巴萨这样球风华丽的球队;但事实上,伊布和巴萨并不是一个节奏。在国米,伊布可以成为前场惟一的支点,他的全面体现在控球、组织和射门的各个环节;可是巴萨不会给伊布这么多自由发挥的空间,有哈维、伊涅斯塔这对输送“炮弹”的专家,他们只需要一位能够一击致命的杀手。

诺坎普树起的未必就是神塔,也可能是一根木杆。 方舟



伊布亮相诺坎普,球迷要来个零距离

■数字

● 2 伊布职业生涯曾经与巴萨有过两次交手,第一次是2002年阿姆斯特丹赛,当时伊布还效力于阿贾克斯,阿贾克斯4:3取胜;第二次是2005年的甘珀杯,伊布代表尤文通过点球大战战胜了巴萨。

● 25 伊布与巴萨签约5年,合同违约金高达2.5亿,比梅西的1.5亿多得多。

● 8.19 由于在代表国米与切尔西的夏季热身赛中左手手骨骨裂,伊布签约巴萨后将立即接受手术,《每日体育报》透露,伊布最早也要等到8月19日同曼城的甘珀杯才能首次代表巴萨出场。

● 9 伊布将身着9号球衣征战西甲和欧洲赛场。

● 55000 总共有5.5万名球迷来到诺坎普球场观看伊布的加盟仪式,同样刷新了巴萨俱乐部的历

史纪录。小罗2003年加盟吸引了2.5万名球迷;2007年亨利签约巴萨时,参加诺坎普亮相仪式的球迷数量是3.5万人。



布拉特面前 奥巴马秀球技

新华社华盛顿7月27日体育专电(记者 梁金雄)美国总统奥巴马27日在白宫接见布拉特时,“游说”这位国际足联主席支持美国申办2018年或2022年世界杯。

奥巴马说,美国如果能再度拿到世界杯的举办权,那将对美国足球运动起到积极的推动作用。布拉特表示,美国有“较大的机会”承办这项世界足球大赛。美国曾于1994年举办过一届世界杯。在美国,“美式足球”即橄榄球运动要远比足球流行和普及范围广泛。

据介绍,在会面时,从小一直喜欢篮球运动的奥巴马还当着国际足联主席的面秀了一下他的足球技术。他先用脚颠了颠球,还与布拉特踢了几下,然后把足球放在了自己头顶上。布拉特特意把上个月美国参加联合会杯赛的一个足球作为礼物送给奥巴马。



近日,著名歌星张靓颖为巴塞罗那俱乐部中文网拍摄了一组精美的新赛季宣传照片。巴塞罗那俱乐部方面专门送给了张靓颖巴萨新赛季客场球衣各一件,印上了“Z.Jane”的字样,号码与张靓颖喜爱的梅西一样:10号。

手腕骨折了 肥罗要休10天

快报讯 在巴西成功复出的罗纳尔多又走霉运了,在前天进行的一场巴西甲级联赛比赛中,“外星人”手腕意外骨折。巴西科林蒂安俱乐部队医若阿金·格拉瓦昨天表示,如果手术进展顺利,罗纳尔多有望在10天内返回赛场。

罗纳尔多是在科林蒂安主场迎战帕尔梅拉斯的比赛中受伤的。第20分钟,客队中场索萨与罗纳尔多争夺控球权时缠斗在一起,罗尼被绊倒时左手先着地,此后表情痛苦地捂着手腕要求退场。在赛后的详细检查中,罗纳尔多被确诊为骨折。科林蒂安俱乐部队医格拉瓦说,如果罗纳尔多的骨折只是采用膏药疗法的话,可能需要5到6个星期的恢复时间,但是如果采用手术疗法的话,10天内就可以得到恢复。(俞文)

■简讯

● 对于弗格森和在高洪波会面时提到自己在场上有些懒散,董方卓昨天作出了回应,他表示,自己确实跑动少,但会用其他特点去弥补。

● “罗马王子”托蒂昨天宣布,已经与罗马俱乐部签署了一份为期5年的新合同。

● 贝坎姆效力的洛杉矶银河主场馆昨天宣布,在比赛中骚扰贝坎姆的球迷将被终身禁止入场看银河的比赛。

● 巴西球星罗马里奥最近麻烦不断:昨天有媒体爆料称,反诈骗警察局和税务局要对他进行调查和罚款,拍卖他的房产,原因是罗马里奥参与了赌博活动。

